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БЕРЛИН – Командант Кфора на Косову немачки генерал Ерхард Билер сматра да је у
интересу Србије да ситуација на северу Косова, остане мирна и изразио уверење да се
не мора страховати од већих инцидената на југу Косова.

  

''Ја верујем да је у интересу Србије да ситуација на северу Косова, остане мирна.
Верујем да државни актери, такође и у Приштини, и међународна заједница, имају
велики интерес за то да се дијалог даље води и, као предуслов за то, да се садашња
напета ситуација смири'', рекао је Билер у интервјуу берлинском дневнику
''Тагешспигел''.

  

Када је реч о ситуацији на северу Косова, Билер је рекао да се разговори воде и да ће
на нивоу Европске уније (ЕУ) бити, такође, даљих преговора.

  

Према његовим речима, прелази Брњак и Јариње су „официјелно затворили”, али, како
је прецизирао „остају отворени за цивилни саобраћај и хуманитарне пошиљке''.

  

Он је навео да су та два прелаза затворена за теретни саобраћај.

  

''Ту ситуацију ћемо одржати под контролом. Када кажем ми, мислим на Кфор, Еулекс,
такође и на полицију. Мора се поверење код људи ојачати и спречити свака даља
ескалација кризе'', рекао је Билер.

  

„Криминалним и радикалним структурама стало је до одржања моћи. Овде се ради о
новцу и они су ти који, заправо, имају реч на северу. То су они који управљају и
наоружаним снагама и њих плаћају. То су они, који управљају блокадама путева и који
плаћају људе да стражаре на блокадама путева и, у основи узето, узимају они
становништво севера, које живи у миру, у одређеном смислу као таоце'', рекао је Билер.
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Одговарајући на питање да ли постоји опасност да се сукоб прошири и на југ Косова,
Билер је рекао да је захвалан што становништво на југу Косова гледа на ситуацију
опуштено, што тамо постоји поверење у Кфор.

  

''Ми радимо на томе и обраћамо пажњу на ситуацију на југу. Поједини инциденти сигурно
не могу бити искључени, али ја верујем да не морамо рачунати са већим инцидентима”,
рекао је Билер.

  

(Бета)
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